
12% ne pourront 
pas demeurer en 
activité

SONDAGE D’IMPACT DU COVID-19 SUR LES ENTREPRISES

Grand Sudbury – Édition d’avril

Risque stratégique à long terme

Grandeur de la main-d’œuvre 
1er février au 1er avril 

Impact sur les activités

Élevé
23% 

48% 

25% 

Moyen

Faible

Pourrait 
nous mettre 
en faillite

aucun 
employé

1 – 9 10 – 19 20 – 49 50 – 99 100 +

Aura un impact 
significatif sur les finances

Pourrait avoir un impact financier mais 
confiant de le surmonter

3% Aucun

5%5% ne 

ressentent 

aucun impact

3%3% voient une augmentation 

dans leurs affaires

0.34% ont fermé leurs portes en 

permanence

44% 

42% 

réduction d’heures, 
d‘effectifs et 
d’activités 

commerciales

continuent leurs 
activités mais à 

distance

ont fermé 
leurs portes 

temporairement

31% 

11%

26%

38%

41%

11%

14%

7%

14%

8%7%

10%

13%

1er février

1er avril

Employés mis à pied 
depuis le 23 mars

Estimation de la perte financière depuis 
le 10 mars

Viabilité prévue

Nombre de répondants : 295

Nombre de répondants : 283

Nombre de répondants : 253 Nombre de répondants : 262

Nombre de répondants : 178

Nombre de répondants : 295

18% 
moins de 20 000 $ 42% comptent 

demeurer viable et 
en activité

20% 3 mois

16% 6 mois

10% 12 mois

27% 
20 000 $ - 50 000 $

18% 
50 000 $ – 100 000 $

24% 
100 000 $ ou plus

13% 
aucune perte 
financière

983 Employés à temps plein

684 Employés à temps partiel

153 Employés saisonniers

448 Employés contractuels

Si vous avez des questions concernant les données de cette enquête, veuillez contacter

INFO@PLANNINGOURWORKFORCE.CA

Voir le rapport complet ici: www.planningourworkforce.ca


